
 

   

На 20 февруари 2013 г. Кметът на Община Луковит Иван
Грънчаров сключи договор за предоставяне на
безвъзмездна финансова помощ за изпълнение на
проект: “Магията на долината на Панега” – Маркетинг на
туристическа дестинация Луковит-Ябланица-Червен бряг
петък, 13 септември 2013

На 20 февруари 2013 г. Кметът на Община Луковит Иван Грънчаров сключи договор №
BG161PO001/3.2-03/2012/006 с МРРБ, Управляващ орган на ОП “Регионално развитие” (ОПРР) – Главна
дирекция “Програмиране на регионалното развитие”, за предоставяне на безвъзмездна финансова
помощ за изпълнение на проект: “Магията на долината на Панега” – Маркетинг на туристическа
дестинация Луковит-Ябланица-Червен бряг. Проектното предложение е подадено по Схема за
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.2-03/2012 “Подкрепа за развитие на
регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите II”.
Общата стойност на одобрените допустими разходи по проекта е 460 122,60 лв., от която стойността на
безвъзмездната финансова помощ от ОПРР към кандидата възлиза на 437 116,47 лв. (95 % от общите
допустими разходи по проекта), а задължителният финансов принос на кандидата е в размер на 23
006,13 лв. (5 % от общите допустими разходи по проекта).
Основната цел на проекта е „Развитие на района „Луковит – Ябланица – Червен бряг” като нова и
атрактивна туристическа дестинация на базата на устойчиво развитие на туризма, високо качество на
живот, съхранена природна среда и богато културно-историческо наследство“. Основните дейности по
проекта са: разработване на нови комплексни туристически маршрути и нови туристически пакети под
името „Магията на долината на Панега“ и свързаните с тях рекламни дейности и промоция; провеждане
на публични прояви и информационни събития, участие в туристически изложения, борси и фестивали,
информираност и публичност по проекта.
Партньори на Община Луковит при изпълнение на проекта са Община Ябланица и Община Червен бряг.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

uploads/posts/oprograma.png
uploads/posts/oprograma.png
http://www.tcpdf.org

